

Інформація

на засідання колегії державного архіву Донецької області щодо стану виконання антикорупційного законодавства за II квартал 2018 року

Організація роботи з питань недопущення та профілактики корупційних правопорушень здійснювалась відповідно до вимог законів України «Про державну службу», «Про запобігання корупції», методичних рекомендацій Національного агентства з питань запобігання корупції.

Проведено декларування доходів державних службовців та інших суб'єктів декларування. З визначених 22 суб'єктів декларування в держархіві області фактично подано декларації 21 особою. Про факт неподання декларації 1 суб'єктом декларування повідомлено в установленому порядку Національне агентство з питань запобігання корупції та управління взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації. Подано повідомлення про зміни в майновому стані 2 суб'єктами декларування – державними службовцями.

Проведення закупівель товарів, робіт і послуг здійснюється відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі», розпорядження голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 04.07.2016 № 549 через систему електронних закупівель «ProZorro». У II кварталі 2018 року проведено 1 засідання тендерного комітету, затверджено зміни до річного плану закупівель, які оприлюднені на офіційному веб-сайті.

Забезпечено прозорість у роботі держархіву області шляхом висвітлення діяльності на власному офіційному веб-сайті. Підтримуються в актуальному стані рубрики «Очищення влади», «Запобігання і протидія корупції». Визначені відповідальними особами по організації роботи з питань запобігання та виявлення корупції завідувач сектору служби управління персоналом Талалайкіна Ганна Сергіївна, та головний спеціаліст сектору служби управління персоналом Бовкуненко Олена Петрівна.

З метою забезпечення прозорості добору персоналу та на виконання вимог Закону України «Про державну службу», держархівом області двічі оголошувався конкурс на заміщення вакантних посад державної служби категорії «В» – 4 посади. Конкурс, оголошений наказом держархіву області від 18.04.2018 не проводився у зв'язку з відсутністю кандидатів, триває прийом документів для участі у конкурсі, що оголошено наказом держархіву області від 18.06.2018.

Проводяться наради з державними службовцями держархіву області та підвищується їх кваліфікація (4 наради). Начальником відділу запобігання та виявлення корупції управління взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та виявлення корупції Донецької облдержадміністрації Голиком Є.П. для державних службовців держархіву області проведено семінар на тему: «Конфлікт інтересів, шляхи його врегулювання».

Надано 9 консультацій з питань декларування, здійснювалась методична допомога заповненні щорічних декларацій.

Держархівом області проведено роботу щодо опрацювання та доповнення заходів по усуненню корупційних ризиків, які направлені до управління взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації та будуть включені до антикорупційної програми.

Факти притягнення працівників до кримінальної, адміністративної, цивільно-правової та дисциплінарної відповідальності згідно вимог законів України «Про державну службу» та «Про запобігання корупції», відсутні; постанови судів у справах про вчинення корупційних правопорушень відносно працівників державного архіву не надходили; скарги та звернення, в яких вбачається порушення Закону України «Про запобігання корупції», від громадян не надходили.

Головний спеціаліст сектору
служби управління персоналом



О. П. Бовкуненко